



平成 26 年 3 月 17 日

各位

会 社 名 株式会社タカラレーベン 代表者名 代表取締役社長 村山 義男 (コード番号 8897 東証第一部) 問合せ先 取締役 執行役員経営企画室長 北川 智哉 (TEL 03-5324-8720)

代表取締役及び取締役の役職変更に関するお知らせ

当社は、平成26年3月17日開催の臨時取締役会において、以下のとおり、代表取締役及び取締役の役職変更について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更及び異動の理由

経営陣の若返りを図り、時代の変化に、より迅速に対応できる経営体制を整えるため。

2. 変更及び異動の内容

(1) 代表取締役の役職変更について

氏名	新役職名	現役職名
村山 義男	代表取締役会長	代表取締役社長
		兼 最高経営責任者(СЕО)
島田和一	代表取締役社長	代表取締役副社長
	兼 最高経営責任者 (СЕО)	兼 最高執行責任者(COO)
	兼 最高執行責任者 (COO)	兼 最高財務責任者(CFO)
	兼 最高財務責任者(CFO)	兼 総合企画本部長

(2) 取締役の役職変更について

氏名	新役職名	現役職名
長谷川隆彦	取締役 兼 執行役員 総合企画本部長	取締役
	兼 経理部長兼財務部長	兼 執行役員 経理部長兼財務部長

3. 変更及び異動予定日

平成26年4月1日